

黄页

出行

解堵陇海高架上下桥口 交警想了好多办法 施工围挡收缩 公交站撤销或北移

陇海高架开通后,大量前往东区车辆都不约而同地选择在黄河南路下桥,导致该路口成了新堵点。昨日上午,交巡警六大队通过向附近施工方协调对路面进行扩宽,装置临时信号灯,设置“固定指挥岗”等办法,对该路段进行保通工作。交警部门建议前往东区车辆可选择东风南路和明理路下桥,以缓解黄河南路下桥口的压力。

郑州晚报记者
张玉东/文 周甬/图



昨日上午11点,在交通平峰期高架上车流量不大,可黄河南路下桥口却排起长龙,不少司机仍抱怨,光下桥就用了半个小时。

交巡警六大队已向施工方建议,将下桥口施工围挡进行收缩,增多车道数量,并将向上级部门反映,

尽快完善路口的标志标线。

而对于由黄河南路上桥的问题,交警表示,上桥口北侧数十米外,是一个公交站牌,公交车停靠或者等红灯通过路口时,有可能会阻挡试图由黄河南路右转上陇海高架的车辆,从而导致黄河南路上的车

流出现拥堵。建议这个公交站牌撤销或者向北移。

民警建议,如果由陇海高架来东区,不一定非从黄河南路下桥,可继续向东到东风南路或明理路下桥,“试验过,走陇海高架从黄河南路到东风南路也就3分钟左右”。

明起,303路公交线路调整

为方便市民出行,303路公交线路自2月6日开始,发车地点由原来的紫荆山调整到民主路北京华联。

调整后线路走向为:民主路北京华联,铭功路太康路,人民公园西门,大石桥,南阳路黄河路,南阳路农

业路,南阳路东风路,南阳路张寨,南阳寨,南阳路北三环,郑大四附院,江山路三全路,老鸦陈花园新村,江山路薛岗,江山路下坡杨,杜庄村口,江山路古元街,双桥花卉市场,江山路新城街,丰硕街大河路,绿源路丰业

路,绿源路江山路,江山路惠民街,江山路大彭村,丰乐农庄,丰乐葵园,黄河大堤。首末班时间:7:00-19:00,票价:2元,A卡有效。请市民妥善安排好出行路线。

郑州晚报记者 张华 通讯员 李佳佳

公交车上设失物招领二维码 “公交车上丢了东西请扫我”

春运时期是乘客丢失财物的高峰期,公交四公司二车队设立“失物招领微信群”,方便失主和捡到东西的公交车长发布失物信息。

“失物招领微信群”包括15条

线路32名调度员和车队人员。15条线路包括115路、43路、26路、919路、B53路、105路、65路、206路、232路、135路、235路、170路、Y813路、Y817路、Y866路。如果哪位乘客在

乘坐以上线路时丢失了物品,可扫描微信群名片或加微信号694946776,注明“寻找失物”,您可在群中看到发布的失物信息。

郑州晚报记者 张华 通讯员 罗鹏

散步被砸死,责任人不赔36万元,还玩“躲猫猫” 5年前本报曾报道此事,案件终于解决了

5年前的2月3日晚9时许,带着弟弟散步的翟某被突然倒下的线杆砸中头部,不幸身亡,后得知是工地操作长臂钩机工人不慎挂倒线杆所致。面对36万元赔偿,工地负责人刘某玩起“躲猫猫”。

此事曾被郑州晚报报道,牵动了大家的心。

去年12月,在中原区法院执行法官汪洋的建议和奔走下,刘某终于同意将钩机拍卖,赔偿死者家人25万元。昨天一大早,死者翟某儿

子专门到中原区法院,将“农民好法官”的镜匾送到执行法官汪洋手中,感谢他为此所做的努力。

郑州晚报记者 鲁燕
实习生 李钟鸣
线索提供 王新 穆童

京港澳高速两大车追尾,损毁严重

昨日早晨6时许,京港澳高速北向南方距离航海东路下站口非常接近处,两辆大货车发生追尾事故,后方一辆满载汽油的油罐车与前方半挂车追尾,油罐车车头严重损毁,驾驶员受轻伤,同时造成高速交通拥挤。

记者当天上午从现场了解到,后方冀E牌照运输汽油的油罐车辆,与前方冀D牌照运输钢材的半

挂车发生猛烈追尾,油罐车发生泄漏,车头严重损毁,前方半挂车右后尾部受损。据现场的交警介绍,后方油罐车驾驶员受轻伤,已经送到医院救治。因车辆太大且损毁严重,预计下午才能被拖走。

郑州晚报记者 詹莉莉/文
实习生 李亚楠/图



投票

第三届河南公安 “十大忠诚卫士”评选启动 喜欢哪个民警 为他投票吧

“忠诚颂——第三届河南公安‘十大忠诚卫士’”评选活动,于日前在全省展开。

读者可通过媒体、网络、微信等开设的投票专栏,为自己喜爱的人民警察投票。组委会将于五一前后,评选出10名第三届河南公安“十大忠诚卫士”和10个提名奖。

郑州晚报记者 张玉东

看新鲜

身价20万的 迷你马,萌萌哒!



“那是啥?咋这么可爱!”这几天,一匹身高约80厘米、体长1米出头的迷你马现身郑东新区路边。迷你马由一名小伙用红色的缰绳牵着,背腹雪白,鬃毛银灰色,蹄子也是白色,其他部位呈深棕色。牵马小伙说,别看马体格小,能承受300多斤。

小伙是郑州一家马术俱乐部的驯马师,这匹迷你马是俱乐部买来的美国矮种马,今年5岁,相当于人类20多岁,身价20万元人民币。“这种矮种马出生时就比现在矮一点,永远长不大,至多就现在这么大,在国外常被当做宠物,让孩子骑着玩。”

郑州晚报记者 潘登 文/图
线索提供 吕先生(稿费50元)

温暖

这里有 179个孩子的笑



2月3日,安利公司联合共青团中牟县委举办了“温暖冬天·衣+1——冬日暖阳活动”。志愿者走进中牟韩寺镇的你吾岗小学,为这里的179个孩子每人准备了一件棉衣。
通讯员 安童

好消息

突发